



商總林榮輝理事長委派施梓雲副理事長應邀出席美加廣場《展開聖誕》儀式



上圖施梓雲副理事長出席活動。圖二和圖三施梓雲副理事長等受邀嘉賓與Isko市長合影。下圖大合影。

菲華商聯總會訊：華人區美加廣場于11月18日（星期二）晚間6時，正式啟動《展開聖誕》（Christmas Unfolded）聖誕季系列活動，是項活動以藝術、文化與永續設計元素為主軸，為Binondo區注入濃厚節慶氣息。馬尼拉市長Isko、美加廣場總經理Nori

Mizoguchi、Megaworld Lifestyle Malls策略支持副總裁Rene Arnobit、馬尼拉副市長亞典沙、市議員劉少強及華社各團體領導和代表應邀出席慶祝活動，場面熱鬧非凡。是日本會理事長林榮輝委派副理事長施梓雲代表應邀出席，共同見證象徵希望與祝福的巨型聖

誕樹亮燈時刻。今年的慶祝活動通過藝術和創新，演繹聖誕節的歡樂氣氛。美加廣場與Accordion Paper Furnitures創辦人、來自深圳的藝術家劉江華和李曉合作，在該商場內展出以蜂巢牛皮紙製成的可折疊藝術雕塑，每件作品都交織著光與動感，反映出傳統與現代

化創意之間的和諧，令人驚歎。這些作品透過光影與動態呈現節慶的生命力，並象徵華人與菲律賓文化在Binondo這座歷史街區中的交融。廣場中央的主題聖誕樹以扇頁造型設計，邀請民眾在折頁間寫下祝福，讓節日心意隨著光芒一同傳遞。

總檢辦通知商總8名申請歸化入籍獲批者名單 訂12月10日舉行宣誓儀式由總檢察長親自主持



Republic of the Philippines
OFFICE OF THE SOLICITOR GENERAL
SPECIAL COMMITTEE ON NATURALIZATION
134 Amorsolo St., Legaspi Village, Makati City
Tel No. 893-02-00
Email address: scnsecretariat@gmail.com



During the meeting of 19 November 2025 the SCN Committee unanimously APPROVED the following petitions under R.A. 9139:

SCN CASE NO.	PETITIONER
1 000717	KAREN CHUA KING
2 000741	EDUARDO TAN UY
3 000749	SANAM ASHOK KARAMCHANDANI
4 000760	ANGELIKA SY SHI
5 000785	SONAL LAL ADVANI
6 000805	MARIBEL LIM CHUA
7 000845	ROHIT KUMAR
8 000871	JASMINE SURESH BABANI

菲華商聯總會訊：總檢察長辦公室近日通知本會8名獲批准歸化入籍申請者的名單。8個申請個案當中，中國人和印度人各4名。

宣誓日期訂在12月10日（星期三）下午2時。總檢察長Darlene Marie B. Berberabe律師屆時將親自主持宣誓儀式，宣誓入籍者屆時請提早前往總檢察長辦公室，地址6796 Convergys One Building Ayala Avenue corner Salcedo Street, Legaspi Village, Makati City。

宣誓者須提前繳交10萬披索宣誓費用，當天獲批准者須穿著菲律賓禮服（男士barong tagalog，女士filipiniana）參加宣誓儀式。

宣誓者若拿到入籍證書（certification of naturalization）和宣誓證書(oath of allegiance)，90天內須申請撤銷外國護照(certification of renunciation of foreign citizenship)，然後將已撤銷的護照證書呈交總檢察長辦公室，並向移民局申請撤銷其ACR-I卡及辦理入籍身份證（identification certificate）。

本會鼓勵在本地出生滿18歲，並且在本國畢業中小學的中國籍學生，可以申請入籍，但須符合條件。

商總外交委員會協助過不少申請歸化入籍的本地土生土長外僑，審核他們的申請手續。大多數申請者在把申請手續呈交總檢察長辦公室後均獲批准。

茲附上獲批准之申請者名單。

林水真喜捐元龍敦義總社福利

菲律賓元龍敦義總社訊：二零二五年十一月廿七日（星期四）下午一時，本總社林名譽理事長水真昆仲莊美雙義姐賢伉儷令千金林錦綿小姐與僑商吳欽福先生，假座聖亞盧示珍天主教堂舉行結婚典禮，並于是日晚七時假座東海皇宮宴請賓客，嘉賓雲集，高朋滿座，婚禮莊嚴溫馨，郎才女貌，佳偶天成，真是有情人終成眷屬，美滿幸福乃天作之合。

林水真昆仲莊美雙義姐賢伉儷欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣壹拾萬元充作本社福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。